基层 动态 6

龙湖镇: 专题培训镇村干部预防职务犯罪

县检察院职务犯罪预防科负责 的危害性,就预防职务犯罪的相 题讲座。全体镇村干部、七站八 所负责人、各中小学校长等近 深入浅出的分析,以案释法。告 150人参加培训。

讲座从身边发生的违纪违 对"四风",提高廉洁自律的思想 的认知。

10月23日上午,龙湖镇邀 法案例中,深刻讲解了腐败犯罪 认识,切实为民、务实、清廉。 人温安娜开展预防职务犯罪专 关情况做了详细的介绍,系统分 讲座,大家纷纷表示,通过预防 诫党员干部要引以为戒,坚决反

与会人员认真聆听了专题 析职务犯罪的原因和形式,进行 职务犯罪专题讲座,加深了对职 务犯罪的了解,提高了依法办事 意识,更加深了为人民服务宗旨 (刘关生)

龙湖镇:设立善行义举榜

府、居丁村等设立了善行义举 榜,通过干部群众开展推荐身边 好人好事活动,选出助人为乐、事 36 例,经过评议第一批上榜 益和群众生命的村支书容雷;不 孝老爱亲等五大方面的好人好 病重妻子,用爱心延续妻子生命

德观、价值观。

事,弘扬人间真善美,传递社会的丈夫郑义;12年如一日默默 吴亮等。

近日, 龙湖镇分别在镇政 正能量,引导群众树立正确的道 为村里宣传文化事业做奉献的 义务讲解员张天才;灾难面前临 截止目前,共征集到好人好 危不惧,挺身而出,维护集体利 见义勇为、诚实守信、敬业奉献、6例,其中8年来无微不至照顾 因市场瓜菜价格变动而压低收 购价格的诚实守信农村收购商

雷鸣镇:联合开展"男性健康日" 宣传义诊活动

总队医院开展以"关注男性健 康,促进家庭和谐"为主题的宣 传义诊活动。

活动现场设立了咨询台,许

的专家医生对他们提出生殖健 康疾病如何预防等问题予以了 耐心细致的解答。

活动当天接受咨询80多人 社会的和谐。

近日,雷鸣镇联合武警海南 多男性同胞前来咨询问诊,现场 次,发放男性健康知识宣传品 300 份,有效地普及了该镇男性 健康科学知识,进一步提高男性 的生殖健康水平,促进了家庭和

团县委:开展志愿者自护教育 安全健康知识讲座

全面掌握我县中西部计划志愿 者的工作生活情况、强化志愿者 的安全自护意识为主题的自护 教育安全健康知识讲座。

讲座由团县委副书记符中 遇到险情该如何自救等,重点

10月26日,团县委开展以 华主持召开,以谈心谈话形式 提醒志愿者若遇突发事件应冷 为主,以举例说明为辅,他给静应对,寻求帮助。讲座结束 志愿者们讲解了在日常生活中 后,志愿者们纷纷表示通过此 可能会遇到的安全问题,以及 次安全知识讲座学到了很多知 在生活中怎样排除安全隐患和 识和技巧。

(周科)

团县委:组织志愿者参加 禁毒服务培训

合县禁毒办组织 100 余名志愿 禁毒教育工作等。通过培训,禁 传禁毒法律法规和政策,开展禁 者在县公安局参加 2014 全省禁 毒志愿者电视电话培训班暨禁 毒志愿服务进基层启动仪式。

培训班上,志愿者们通过观

10月26日上午,团县委联 年的危害、自我防护和如何开展 村、社区、车站、广场等场所,宣 毒志愿者们纷纷表示更深刻地 毒志愿者进基层活动,同时,结

年受到毒品的危害,下一步,团 良青少年、闲散青少年、流浪乞 看视频的方式进一步了解了全 县委将积极发挥共青团引导作 讨未成人等群体开展禁毒宣传 省禁毒工作的形势、毒品对青少 用,组织禁毒志愿者深入重点 工作

了解了防毒、禁毒、拒毒的意义。合重点青少年群体服务管理和 据介绍,为了防止更多青少 预防犯罪工作,重点针对社区不



志愿者在县公安局毒志愿者电视电话培训 参班 加 陈文! 2014 全姬 省摄

整治"不干事、不担事"突出问题

岭口镇

岭口镇委书记莫小岗在会上 强调,各单位要对照本单位存在 的"不干事、不担事"庸政懒政怠 政等问题,认真开展自查自纠,建 面深刻剖析问题存在的原因,加 制定出整改措施。 强对党员干部的教育管理,深入

日前,岭口镇党委组织全体 治理为官不为的消极腐败行为。 镇干部召开学习会,学习《定安县 镇干部要以包点组为单位,由包 深入整治庸懒散奢贪"不干事、不 点组长牵头组织包点组组员认真 担事"突出问题专项监督检查实 对照 19 项"不干事、不担事"表 施方案》,全镇干部共48人参加。现,以民主生活会的形式召开小 组会议,进行自纠自查,找出各自 存在的表现,并做好记录,作出限 期整改。各包点组长做好督促指 导工作,要到村委会组织村干部, 立整改台帐,整改一个销号一个; 以民主生活会等方式进行自查自 要从世界观、人生观、价值观和党 纠,认真对照查找自己存在"不干 性修养、宗旨意识、思想作风等方 事、不担事"表现,并建立好台帐,

(吴日仁)

龙湖镇

63人召开专题会,传达学习省委 扣分制度,严格抓好落实,进一步 会议精神,并部署相关工作。

好考勤和工作去向登记;二是强 度工作任务。 化工作纪律,严禁上班期间,聊

10月15日上午, 龙湖镇组 天、上网购物、看电影等与工作无 织全镇干部职、各村党支部书记 关的事情; 三是制定干部作风倒 省政府关于"庸懒散奢贪"及"不 明确我镇干部职工岗位责任;四 干事、不担事"问题专题电视电话 是认真梳理年度工作任务,各分 管领导、办公室、村委会对各项工 会议提出四点具体要求:一 作进行认真梳理,分析原因、落实 是强化考勤制度,按时上下班,做 责任、采取措施,确保完成全镇年

(岑运杰)

县消防大队: 启动 119 消防活动宣传



县消防大队到网吧等人员聚集场所张贴"119"活动海报。黄圣超 摄

系列活动宣传造势。

每到一处,消防官兵都详检 细查该单位安全出口是否畅通、微信平台、微薄、政府网站、户外 灭火器配置是否符合标准、自动 消防设施是否运行正常,单位管 理人员是否掌握"三懂三会"等消 防知识, 并要求单位负责人提高 认识,加强消防安全管理。随后,参与网络答题,已基本掌握消除 宣传人员在单位大门、餐厅、收银 安全知识。

10月27日, 定安消防官兵 台、洗手间等醒目位置张贴活动 分赴辖区网吧、茶艺馆、宾馆酒 海报。为确保活动成效,宣传员还 店、商贸市场等人员聚集场所张 对该单位从业人员进行培训,指 贴"119"活动海报.为"119"消防 导他们如何组织人员参加网络知 识答题竞赛活动。

此外,消防大队还借助官方 广告牌、楼宇电视、微信朋友圈等 宣传载体广泛为网络知识答题活 动造势,目前,全县119系列活动 氛围渐浓厚,民众经过提前热身 (黄圣超)